CuncreMbl HepaBeHCTB

1. Peuute cucteMy HEpaBEeHCTB

5x+13 <0,
x+5>1.

Ha xaxom prcyHke n300pakeHO MHOXKECTBO €€ pereHui?
B omeeme ykasicume Homep NpasuibHO20 6apuUaHma.
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Pemenne.
Pemnm cuctemy:
S5x+13 <0, Sx < —13, x<=2,6,
= &S —4<x<-2,6
x+5>1 x> —4 > 4

PemenueM cucTeMnl SBISETCS OTpPE30K, H306pa)KéHHLII>'I noa HOMECpoM 2.

IIpaBUIBbHBIN OTBET YKa3aH MOJ HOMEPOM 2.
X <4,

2. Pemmte cucteMy HEpaBeHCTB

x+3>0.

Ha xaxom 13 puCyHKOB M300paK€HO MHOKECTBO €€ pelIeHni?
B omeeme ykasicume Homep npasuibHo20 6apuanma.
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Pemenue.
Pemmm cuctemy:

IIpaBuUnBbHBINA OTBET yKa3aH 0] HOMEPOM 3.
3. Haiimure HauOonbliee 3HaUeHUE X, YAOBJIECTBOPSIOLIEE CUCTEME HEPABCHCTB

2x+12 >0,
x+5<2.



Pewmenue.
Pemm cucremy:

2x+12 >0, x> —6,
& & —6<x< -3,
x+5<2 X 3

Hckomoe HanOombIlee pelicHUue paBHO —3.

OTrBeT: —3.

x> 3,

4. Pemte cucteMy HEPaBEeHCTB
4—x>0.

Ha xakom pucyHke n300pakeHO MHOKECTBO €€ pelieHui?
B omeeme ykasicume Homep npasuibHO20 6apuaHma.
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Peenue.
PemmM cucteMy HEpaBEHCTB:

x> 3, x> 3,
= S3<x <4
4—x>0 x <4,

Pemenre HepaBeHCTBa H300paKEHO 11O HOMEPOM 4.

5. Ha xakom pucyHKe n300paXeHO MHOKECTBO pelIeHNI CHCTEMBbI HEPAaBEHCTB

—35+5x>0,
6—3x>—18?
1) —s 5 3) cHcTeMAa He HMeeT pelleHHH
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Pemenne.
Pemnm cuctemy:

—35+5x>0, 5x > 35, x>17,
= = T <x<8.
6—3x>—18 3x <24 x <8

PemienueM cucTeMsl SIBISETCS OTPE30K, W300pakE€HHBIN o1 HOMEpoM 1.

OrBerT: 1.

6. YkaxuTe pelieHre CuCTeMbl HEPaBEHCTB:

xX+3> -2,
x+1,1>0.
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Pemenue.
Pemmm cuctemy:

x+1,1>0 x> —1,1

xX+3> -2, x> -5,
& Sx>—1,1.
b
PemenueM cucTteMsl SBIsIeTCS BapuaHTt 2).

OTBeT: 2.

7. Ykaxure PeHICHUEC CUCTCMbI HCPABCHCTB:
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Pemenue.
Pemum cuctemy:
T Y x> 47
= Sx>4
-0,3>1 >1,3

JlanHoe pelieHNe COOTBETCTBYET BapUAHTY 2).

OTBeT: 2.



